



Сладкие корнеплоды - на потоке

В хозяйствах Лямбирского района приступили к уборке сахарной свеклы. Урожайность на уборке в ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева и Рафика Идрисовича Янгляева в уборке приступило ОАО «Идрисовичи».



Главный агроном Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Р. И. Янгляев и механизатор А.А. Годунов (на фото справа) довольны качеством корнеплодов

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ
 В хозяйствах Лямбирского района приступили к уборке сахарной свеклы. Урожайность на уборке в ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева и Рафика Идрисовича Янгляева в уборке приступило ОАО «Идрисовичи».

Специальная комиссия выявила на механизированном совхозе...
 В хозяйствах Лямбирского района приступили к уборке сахарной свеклы. Урожайность на уборке в ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева и Рафика Идрисовича Янгляева в уборке приступило ОАО «Идрисовичи».

В Пензенском фонде по Республике Мордовия - конкурс детского рисунка «Национальный Фонтан в красках»
 В Пензенском фонде по Республике Мордовия объявлен конкурс детского рисунка «Национальный Фонтан в красках». Конкурс проводится в рамках реализации программы «Национальный Фонтан».

Потеря времени...

В 70-е годы прошлого века в РСФСР было 400 тысяч колхозов и 100 тысяч совхозов. Сейчас их осталось всего 100 тысяч. Это значит, что за последние 40 лет в стране произошло сокращение в 400 раз количества сельскохозяйственных предприятий. Это значит, что за последние 40 лет в стране произошло сокращение в 400 раз количества сельскохозяйственных предприятий.

В жуте у дракона

Вспомогательная...
 Вспомогательная...
 Вспомогательная...

Ученые пересчитали...

Ученые пересчитали...
 Ученые пересчитали...
 Ученые пересчитали...

Главный агроном Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Р. И. Янгляев и механизатор А.А. Годунов (на фото справа) довольны качеством корнеплодов

В хозяйствах Лямбирского района приступили к уборке сахарной свеклы. По словам главного агронома Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева, одним из первых, 31 августа, к уборке приступило ОАО

«Птицефабрика «Атемарская».

Площадь, занятая там под эту культуру, составляет 500 гектаров. В хозяйстве имеется современный свеклоуборочный комбайн «РОРА», трудятся на котором опытные механизаторы Алексей Александрович Спирин и Алексей Александрович Годунов. На 4 сентября в хозяйстве сахарная свекла убрана с площади почти в 100 га. Сладких корней собрано (выкопано) 3 тысячи 300 тонн. Сахаристость составляет 18,6 процента. С начала уборки на Ромодановский сахарный завод уже поступило 350 тонн сахарной свеклы. Погода пока благоприятствует, позволяя вести работу в две смены. Остальные свеклосеющие хозяйства: ООО «Нива», ПЗ «Александровский» приступят к уборке сладких корней по мере предоставления им свеклоуборочного комбайна с Ромодановского сахарного завода.

Дневник полевых работ

Продолжается заготовка кормов. Сена припасено 5473 тонн (план 7,5 т. т), сенажа – 24700 тонн (план 33000 т), витаминно-травяной муки 1500 тонн.

Крестьянско-фермерское хозяйство «Курмакаев» приступило к уборке картофеля. С плантации уже собрано 420 тонн. Урожайность клубней составляет 269 центнеров с га.

Рапс – культура, которая дает масло и зеленую массу. Ее в районе 850 гектаров. В настоящее время убрано 700. Намолочено 880 тонн зерна. Урожайность составляет 12,6 центнеров.

Хозяйства района засыпали на полную потребность семена озимых и яровых культур. В цифрах это выглядит так: озимых припасено 4300 тонн, яровых – 4000 тонн.

Хозяйства района ведут сев озимых культур. Из плана 12,5 тысяч гектаров семена уложены в почву на 8500 гектаров. Наибольший объем осеннего сева обеспечили механизаторы агрофирмы «Октябрьская» (7500 га) и птицефабрики «Атемарская» (1500 га).

Вспашка зяби проведена на площади около 13,500 тысяч га, что без малого составляет половину намеченного. Наибольший объем проделанной работы в агрофирме «Октябрьская» - 7500 га, птицефабрике «Атемарская» - 1500 га, ГП «Александровский» - 1400 га.